
Samo životi pravednika će biti
razmotreni u prvoj fazi suda.

19. Slučaj Zaključen Štampaj Ovu Lekciju 

Porota je prisutna, presuda glasi … slučaj zaključen! Nema mnogo drugih
otreznjujućih pomisli nego što su te! Brzo se približuje dan u kome će život
svake osobe koja je ikada živela na zemlji da bude prikazan pred očima
sveznajućeg Boga (2. Korinćanima 5:10). Nemoj da te to uznemiri - budi
hrabar! Milioni već znaju da je vest o sudu, spomenutom u ovoj lekciji, zapravo,
dobra vest! U knjizi Otkrivenje se taj sud spominje na četiri mesta, kojom
prilikom se odaje hvala i slava! A da li znaš da Biblija spominje taj sud više od
hiljadu puta? O njemu su pisali svi biblijski pisci, stoga se njegov značaj ne
može previše naglasiti. Za nekoliko minuta će ti se otvoriti oči u vezi sa tim
zanemarenim predmetom. [Napomena: Postoje tri faze suda … obrati pažnju na
njih u toku proučavanja ove lekcije!]

Prva Faza Poslednjeg Suda

1. Anđeo Gavrilo je Danilu dao proročanstvo o nebeskom sudu koji je počeo 1844. godine. Prva faza
suda se odvija pre Hristovog drugog dolaska. Slučajevi koje grupe ljudi se razmatraju na tom sudu?
Kada će taj sud da se završi?

„Jer je vrijeme da se počne sud od kuće Božije.” 1. Petrova 4:17. „Ko čini nepravdu,
neka još čini nepravdu; i ko je pogan, neka se još pogani; i ko je pravedan, neka još
čini pravdu; i ko je svet, neka se još sveti. I evo ću doći skoro, i plata moja sa mnom,
da dam svakome po djelima njegovijem.” Otkrivenje 22:11, 12. (Vidi i u 1. Timotiju
3:15.) 

Odgovor: Taj sud će da se završi pre Hristovog drugog dolaska. Na njemu se
pregledaju životi svih onih, bilo mrtvih ili živih, koji su tvrdili ili tvrde da su Hrišćani;
dakle taj sud je počeo „od kuće Božije”. (U 18. Lekciji smo ustanovili da je taj sud
počeo 1844. godine.)

2. Ko predsedava nad tim sudom? Ko je odbranbeni advokat? Ko je sudija? Tužilac? Ko su svedoci?

„I starac sjede, … prijesto mu bijaše kao plamen ognjeni.” „Sud sjede, i knjige se otvoriše.” Danilo 7:9, 10. „Imamo
zastupnika kod oca, Isusa Hrista pravednika.” 1. Jovanova 2:1. „Jer otac … sav sud dade sinu.” Jovan 5:22. „Đavo …
zbačen bi, opadač braće naše, koji ih opadaše pred Bogom našijem dan i noć.” Otkrivenje 12:9, 10. „Tako govori
Amin, svjedok vjerni i istiniti, početak stvorenja Božijega.” Otkrivenje 3:14. (Vidi i Kološanima 1:12-15.) 

Odgovor: Bog Otac, Starac od davnina, predsedava nad sudom. On te veoma mnogo ljubi (Jovan 16:27). Sotona je
tvoj tužilac. Na nebeskom sudu Isus, tvoj najbolji prijatelj koji te takođe ljubi, je tvoj advokat, sudija i svedok. On
obećava da će presuda biti „doneta u korist svetih”. Danilo 7:22.



Dokazi koji se koriste na sudu su
sadržani u nebeskim knjigama.

Na sudu Isus stoji na strani Svog vernog naroda i obećava
mu pozitivnu presudu.

3. Koji izvor dokaza se koristi na sudu koji prethodi drugom Hristovom dolasku? Kojim merilom će svi
da se mere? Zašto je sud potreban kad Bog već sve zna o svakome?

„Sud sjede i knjige se otvoriše.” Danilo 7:10. „I sud primiše mrtvaci, kao što je
napisano u knjigama, po djelima svojima.” Otkrivenje 20:12. „Oni će …
zakonom slobode biti suđeni.” Jakovljeva 2:12. „Jer bismo gledanje [pozorište]
i svijetu i anđelima i ljudima.” 1. Korinćanima 4:9. 

Odgovor: Sudski dokazi dolaze iz knjiga koje sadrže detalje života svakoga
pojedinca. 

Za vernike se u tim knjigama nalaze zapisi o molitvi, pokajanju i oproštenju, a
koji su svima dostupni za pregled. Ti zapisi su dokaz u prilog Božije sile koja
menja živote Hrišćana. Bog je zadovoljan sa Svojim svetima i sa
oduševljenjem deli detalje njihovih života. Na tom sudu se potvrđuje da
„nikakva ... sad nema osuđenja onima koji su u Hristu Isusu i ne hode po tijelu nego po Duhu.” Rimljanima 8:1.

Zakon od Deset Zapovesti je Božije merilo na tom sudu (Jakovljeva 2:10-12). Greh je prekršaj Božijeg zakona (1.
Jovanova 3:4). Pravdu zakona Isus podmiruje za sve one koji pripadaju Njegovom narodu (Rimljanima 8:3, 4).
Tvrdnja da je to nemoguće pretstavlja sumnju u Isusovu reč i silu.

Taj se sud ne održava da bi Bog tu nešto saznao. On već unapred sve zna (2. Timotiju 2:19). Međutim, spašeni će da
dođu iz sveta uniženog grehom. Kako anđeli, tako i stanovnici drugih bezgrešnih svetova bi se sigurno nelagodno
osećali da u Božije nebesko carstvo prihvate nekoga ko bi ponovo počeo da greši. Zbog toga se na tom sudu
razmatra svaki detalj i odgovara na svako pitanje. Sa druge strane, Sotonin glavni cilj je uvek bio da prikaže Boga
kao nepravednog, nemilosrdnog, neljubavnog i neistinitog. Zbog toga je veoma važno da se svi stanovnici svemira
lično uvere koliko je mnogo Bog bio strpljiv sa grešnicima. Stoga je glavni cilj toga suda da opravda Božiji karakter
(Otkrivenje 11:16-19; 15:2-4; 16:5, 7; 19:1, 2; Danilo 4:36, 37). Primeti da se tu odaje hvala i slava Bogu za način
Njegovog suđenja.

Na sudu će da se razmotri svaki



Božiji sveti svih vekova će da učestvuju u drugoj
fazi suda.

aspekt života pojedinca.

4. Koji deo života svakog pojedinca će da se razmotri na tom sudu? Šta će biti potvrđeno? Kako će
nagrada biti odlučena?

„Jer će svako djelo Bog iznijeti na sud i svaku tajnu, bila dobra ili zla.” Propovjednik 12:14. „Ostavite neka raste
[pšenica i kukolj] oboje zajedno do žetve.” „Poslaće sin čovječij anđele, i sabraće iz carstva njegova sve sablazni i
koji čine bezakonje.” Matej 13:30, 41. „I evo ću doći skoro, i plata moja sa mnom, da dam svakome po djelima
njegovijem.” Otkrivenje 22:12. 

Odgovor: 

Svaki detalj života pojedinca će biti razmotren,
uključujući tu i tajne misli i dela. Zbog toga se ta
prva faza suda još naziva istražni sud. Sud će da
utvrdi ko će biti spašen od onih koji su trvrdili da su
Hrišćani. Oni čija imena se ne razmotre na tom sudu
će biti smatrani kao izgubljeni. Mada se mi svi
spašavamo milošću, nagrada će biti dodeljena prema
delima i ponašanju--jer ona istinski pretstavljaju
veru Hrišćana (Jakovljeva 2:26).

Druga Faza Poslednjeg Suda

5. Koja grupa učestvuje u nebeskom sudu za vreme 1.000 godina spomenutih u Otkrivenju 20. glavi?
Kakva je svrha te druge faze suda?

„Ne znate li da će sveti suditi svijetu? ... Ne znate li da ćemo anđelima suditi?” 1. Korinćanima 6:2, 3. „I vidjeh
prijestole, i sjeđahu na njima, i dade im se sud.” Otkrivenje 20:4. 

Odgovor: „Sveti”, ili pravedni ljudi svih vremena koje će Hristos na
oblaku da povede u nebo prilikom Svog drugog dolaska, će da
učestvuju u toj drugoj fazi suda.

Pretpostavimo da članovi neke porodice otkriju da u nebu nije
njihov ljubljeni sin koji je bio ubijen. Ali ubica jeste. Bez sumnje,
oni bi se tome čudili. Druga faza suda će da pruži odgovore na sva
pitanja pravednika. Oni će brižljivo da ispitaju živote svih
izgubljenih osoba (uključujući tu i Sotonu i njegove anđele), i na
kraju će potpuno da se saglase sa Isusovom odlukom u vezi sa
svačijom nagradom. Svima će postati jasno da sud nije bio
proizvoljan. On je jednostavno potvrdio odluke koje su ljudi sami
doneli, da služe ili Isusu ili drugom gospodaru (Otkrivenje 22:11,
12). (Osvrni se na 12. Lekciju za detalje u vezi sa 1.000-godišnjim
periodom.)

Treća Faza Poslednjeg Suda

6. Kada i gde će treća faza suda da se odigra? Koja nova grupa ljudi će biti prisutna za vreme te faze
suda?

„I noge će njegove stati u taj dan na gori Maslinskoj, koja je prema Jerusalimu sa istoka.” „I doći će Gospod Bog
moj, i svi će sveti biti s tobom.” „I sva će se zemlja pretvoriti u ravnicu od Gavaje do Rimona s juga Jerusalimu.”
Zaharija 14:4, 5, 10. „I ja Jovan vidjeh grad sveti, Jerusalim nov, gdje silazi od Boga s neba.” Otkrivenje 21:2. „A
kad se svrši hiljada godina, pustiće se sotona ... da vara narode ... da ih skupi na boj.” Otkrivenje 20:7, 8. 

Odgovor: Treća faza suda će da se odigra na zemlji po isteku 1.000-godišnjeg
perioda iz Otkrivenja 20. glave--kada se Isus sa svetim gradom bude vratio na
zemlju. Tom prilikom će biti prisutni svi grešnici koji su ikada živeli, uključujući
tu i đavola sa svojim anđelima. To je zato što će na kraju 1.000-godišnjeg
perioda da vaskrsnu svi grešnici (Otkrivenje 20:5). Sotona će tada odmah da



Grešnici će pokušati da napadnu sveti
grad.

Treća faza suda će da poremeti plan za
napad na grad.

započne silnu propagandnu kampanju da ih zavede. Začuđujuće je to što će
on uspeti da sve narode i nacije na zemlji ubedi da je moguće zauzeti sveti
grad.

7. Šta će se dogoditi posle toga?

„I iziđoše na širinu zemlje, i opkoliše oko svetijeh, i grad ljubazni.” Otkrivenje 20:9. 

Odgovor: Grešnici će da opkole grad i da se pripreme za napad.

8. Šta će da poremeti njihov borbeni plan, i sa kakvim rezultatom?

„I vidjeh mrtvace male i velike gdje stoje pred Bogom, i knjige se otvoriše; i
druga se knjiga otvori, koja je knjiga života; i sud primiše mrtvaci, kao što je
napisano u knjigama, po djelima svojima.” Otkrivenje 20:12. „Jer nam se svima
valja javiti na sudu Hristovu.” 2. Korinćanima 5:10. „Tako mi života, govori
Gospod, pokloniće mi se svako koljeno, i svaki jezik slaviće Boga. Tako će dakle
svaki od nas dati Bogu odgovor za sebe.” Rimljanima 14:11, 12. 

Odgovor: Iznenada i bez najave, Bog se pojavljuje nad gradom u Svojoj skoro
paralizujućoj svetlosti (Otkrivenje 19:11-21). Čas istine je došao. Svaka
izgubljena duša od postanja sveta, uključujući tu i Sotonu sa svojim anđelima,
se sada suočava sa Bogom na sudu. Svako oko je upereno u Cara nad carevima
(Otkrivenje 20:12).

Pred očima svake osobe prolazi vlastiti život 
U tom trenutku svaka izgubljena osoba vidi pred očima svoju vlastitu životnu
priču: Božiji postojani, milozvučni i moleći poziv na pokajanje; taj preklinjući,
tihi, mali glas; zadivljujuće ubeđenje koje je često dolazilo; i ponavljano obijanje za odazov. Sve je tu sada jasno.
Tačnost dokaza i činjenica je nepobitna. Bog hoće da to grešnici potpuno razumeju. On snabdeva svaki poželjan
detalj za jasno razumevanje svačijeg slučaja. Sve knjige i zapisi stoje na raspolaganju.

Ništa nije sakriveno
Bog nije uključen u nikakvo nebesko pokrivanje činjenica. On nije uništio dokaze ili izbrisao trake. Nema tu ništa
sakrivenog. Sve je otvoreno, i svaka osoba koja je ikada živela, uključujući tu i dobre i zle anđele, će sada da
posmatra tu dramu nad dramama.

Izgubljeni padaju na svoja kolena 
Iznenada dolazi do komešanja. Jedna izgubljena duša pada na svoja kolena i javno priznaje da je Bog bio više nego
pravičan prema njoj. Njen lični tvrdoglav ponos je sprečavao da se ona odazove Bogu. Na sve strane sada i drugi
ljudi i zli anđeli slično padaju na kolena. A onda, u jednom velikom, skoro istovremenom pokretu svi ostali grešnici,
uključujući tu i Sotonu, padaju ničice pred Bogom (Rimljanima 14:11). Time sada oni javno čiste Božije ime od svih
lažnih optuživanja i pružaju svedočanstvo o Njegovom ljubavnom, pravičnom i milostivom ophođenju prema njima.

Svi priznaju da je kazna pravedna 
Svi sada priznaju da je pravedna smrtna kazna koja je nad njima izrečena--jedini sigurni način ophođenja sa
grehom. Za svaku izgubljenu osobu se može reći da je ona sama sebe „upropastila”. Osija 13:9. Bog sada stoji
opravdan pred svemirom. Sotonine optužbe i tvrdnje su razotkrivene i jednoglasno pobijene kao izopačene laži
okorelog grešnika.

9. Koji konačni događaj će da otkloni greh iz svemira i pravednicima omogući siguran dom i budućnost?

„I opkoliše oko svetijeh ... i siđe oganj od Boga s neba, i pojede ih. I đavo



Oganj s neba će zauvek da uništi greh i
grešnike.

Žrtvovana životinja je
pretstavljala Isusovu žrtvu

na krstu.
Sveštenikova služba pred
sedištem milosti je
pretstavljala Isusovu službu u
nebu za nas.

koji ih varaše bi bačen u jezero ognjeno.” Otkrivenje 20:9, 10. „Jer će oni
[bezbožnici] biti pepeo pod vašim nogama.” Malahija 4:3. „Jer, gle, ja ću
stvoriti nova nebesa i novu zemlju.” Isaija 65:17. „Ali čekamo po obećanju
njegovu novo nebo i novu zemlju, gdje pravda živi.” 2. Petrova 3:13. „Evo
skinije Božije među ljudima ... i oni će biti narod Njegov, i sam Bog biće s
njima Bog njihov.” Otkrivenje 21:3. 

Odgovor: Oganj s neba će da se spusti na bezbožnike. On će potpuno i
zauvek da ukloni greh i grešnike iz svemira. (Pogledaj 11. Lekciju za
detalje u vezi sa ognjenim paklom.) To će da bude vreme duboke tuge i
potresa za Božiji narod. Skoro svaka osoba će da ima nekog prijatelja ili
rođaka u ognju. Verovatno će i anđeli čuvari da proliju suze za ljude koje
su godinama voleli i štitili. Čak će i Hristos, bez sumnje, da plače za onima
koje je ljubio i dugo molio da se obrate. Nemoguće je opisati patnju i
agoniju Boga, našeg milostivog nebeskog Oca, kroz koju će On da prolazi u
tom trenutku zbog ogromne cene greha. 

Nova nebesa i nova zemlja
Zatim će Gospod da obriše svaku suzu iz očiju Svog spašenog naroda (Otkrivenje 21:4), i stvoriće za Svoje svete
nova nebesa i neiskazano lepu novu zemlju. A najbolje od svega, Bog će tu da živi sa Svojim narodom kroz večnost.
Nijedna razumna osoba ne bi trebala to da propusti.

10. Kako je služba „dana pomirenja” u starozavetnoj zemaljskoj svetinji simbolizirala sud i Božiji plan
da ukloni greh iz svemira i ponovo uspostavi savršeni sklad?

Odgovor: 
U 2. Lekciji smo saznali da je Sotona lažno optružio i
izazvao Boga, i time u svemir uneo ružan i zloban greh.
Dan pomirenja u starom Izrailju je simbolički prikazivao
Božije ophođenje sa problemom greha, kao i obnavljanje
sklada u svemiru posredstvom službe pomirenja.
(Pomirenje znači dovođenje svih stvari u božanski sklad.) U
zemaljskoj svetinji su se obavljale sledeće službe: 
A. Jarac određen Gospodu je bio zaklan za podmirenje
greha naroda.
B. Sveštenik je sa tom krvlju služio pred sedištem milosti.
V. Sud se odvijao po sledećem redosledu: (1) pravedni su

bili potvrđeni, (2) nepokajani otstranjeni, a (3) zapis greha uklonjen iz svetinje.
G. Zatim je zapis greha bio simbolički položen na jarca koji je pretstavljao Sotonu.
D. Toga jarca su onda odveli u pustinju. 
Đ. Narod se tako čistio od greha.
E. Svi su onda bez greha počinjali novu godinu.

Gore navedeni simbolički stepeni pomirenja su bili vršeni po ugledu na službu u nebeskoj svetinji, a koja pretstavlja
Božiji nebeski vrhovni štab svemira. Uporedi, korak po korak, gornje simboličke službe pomirenja sa dole prikazanim
službama u nebeskoj svetinji. Primeti kako je Bog jasno u simbolu prikazao te velike događaje pomirenja:
A. Isusova smrt kao žrtva i čovekova zamena (1. Korinćanima 15:3; 5:7).
B. Isus, naš Prvosveštenik, obnavlja ljude u Božije obličje (Jevrejima 4:14-16; Rimljanima 8:29).
V. Sud koristi zapis da potvrdi živote--dobre ili loše--a onda uklanja zapis greha iz nebeske svetinje (Otkrivenje
20:12; Djela Apostolska 3:19-21).
G. Na Sotonu se stavlja teret i odgovornost za uzrok greha i navođenje ljudi na greh (1. Jovanova 3:8; Otkrivenje
22:12).
D. Sotona se isteruje u pustinju (1.000-godišnji period iz Otkrivenja 20).
Đ. Sotona, greh i grešnici su sada zauvek otklonjeni (Otkrivenje 20:10; 21:8; Psalmi 37:10, 20; Naum 1:9).
E. Zemlja je obnovljena za Božiji narod. Gospodnjim svetima je povraćeno sve što je ranije bilo izgubljeno (2.
Petrova 3:13; Djela Apostolska 3:20, 21).

Pomirenje se ne završava sve dok se svemir i što je u njemu ponovo ne dovede u predgrešnu situaciju--sa
osiguranjem da se greh više nikada neće ponovo pojaviti.

11. Koje su dobre vesti u vezi sa sudom, prema dole navedenom sažetom prikazu ove lekcije?

Odgovor: 



Posle suda će greh zauvek biti
uklonjen. Pravednici će biti osigurani

za večnost.

A. Bog i Njegov način ophođenja sa grehom će biti slavno opravdani pred celim
svemirom. To je navažniji cilj suda.
B. Sud će biti donet u korist Božijeg naroda.
V. Pravednici će zauvek biti osigurani od greha.
G. Greh će potpuno biti uklonjen i više se nikada neće ponovo pojaviti.
D. Sve što su Adam i Eva izgubili zbog greha će pravednicima biti povraćeno.
Đ. Grešnici će biti pretvoreni u prah--a ne zauvek mučeni.
E. Na sudu je Isus naš sudija, advokat i svedok.
Ž. Otac i Sin nas ljube. Sotona je taj koji nas optužuje.
Z. Nebeske knjige će biti pravednicima od pomoći jer će da pokažu kako je
milost evanđelja promenila njihove živote. 
I. Nema osude onima koji su u Hristu Isusu. Sud će to samo da potvrdi.
J. Nijedna duša, bio to čovek ili anđeo, neće da se požali da je Bog bio
nepravedan. Svi će jednoglasno da priznaju da je Bog bio pun ljubavi, pravičan,
milostiv, i da se prema svima nežno odnosio.

12. Bog obećava da će da te oslobodi optužbe na nebeskom sudu ako Ga pozoveš u tvoj život i dozvoliš
Mu da ga kontroliše. Da li hoćeš da Ga pozoveš da uđe u tvoj život danas?

Odgovor:
 Da

 Ne

Pitanja za Razmišljanje

1. Kakva razlika postoji između prihvatanja Isusa kao mog Spasitelja i prihvatanja Isusa kao mog
Gospoda?
Efescima 4:13

Razlika je bitna. Kada Ga ja prihvatim kao Spasitelja, On me spašava od krivice i kazne greha, i daje mi novo
rođenje. On me preobražava od grešnika u sveca. Ta promena je slavno čudo koje je neophodno za spasenje. Niko
bez te promene ne može da se spase. Međutim, Isus još nije sa mnom završio. Ja sam sada nanovo rođen, ali
Njegov plan je da rastem i da postanem Njemu sličan (Efescima 4:13). Kada Ga ja svakodnevno prihvatam kao
Upravitelja, ili Gospodara moga života, On Svojim čudnovatim načinom doprinosi da rastem u milosti i hrišćanskom
ponašanju, sve dok ne postanem zreo u Hristu (2. Petrova 3:18).

Problem: Ja hoću na moj način
Problem je da ja hoću da kontrolišem moj život—na moj vlastiti način. Biblija to naziva „bezakonje” ili greh (Isaija
53:6). Dozvoliti Isusu da bude moj Gospodar ili Gospod je tako važno da Novi Zavet 766 puta spominje Isusa kao
„Gospoda”. Samo u knjizi Djela Apostolska je 110 puta Isus spomenut kao „Gospod”, a samo 2 puta kao „Spasitelj”.
To pokazuje koliko je važno imati Ga kao Gospoda i Upravitelja naših života. 

Zanemareni imperativ: Imati Ga kao Gospoda
Isus je stalno podvlačio Svoje Gospodarstvo jer je znao da će sa naše strane krunisanje Njega kao Gospodara postati
zaboravljeni ili zanemareni imperativ (2. Korinćanima 4:5). Ako Ga ja ne učinim Gospodarem moga života, neću
nikada moći da postanem zreo Hrišćanin ogrnut plaštom Hristove pravde. Umesto toga, postaću „nesrećan, i
nevoljan, i siromah, i slijep, i go”. I još gore od toga, osećaću da mi „ništa ne potrebuje”. Otkrivenje 3:17.

2. Uzevši u obzir da je na dan pomirenja zapis greha Božijeg naroda simbolički prenošen na krivoga
jarca, da li to znači da on nosi naše grehe? Ja sam mislio da jedino Isus nosi naše grehe.
Jovan 1:29

Taj krivi jarac, koji simbolički pretstavlja Sotonu, ne nosi naše grehe u smislu da za njih podmiruje kaznu. Na dan
pomirenja, žrtvovani jarac određen Gospodu je pretstavljao Isusa, koji je Sebe načinio odgovornim da na Golgoti
podmiri kaznu naših greha. Jedino Isus „uze na se grehe sveta”. Jovan 1:29. Kao i svi ostali grešnici (Otkrivenje
20:12-15), i Sotona će biti kažnjen za svoje grehe, što će u njegovom slučaju da uključi i odgovornost za (1)
nastajanje greha, (2) za svoja zla dela, i (3) za navođenje na greh stanovnika ove zemlje. Jasno je da će Bog držati
Sotonu odgovornim za greh. To je simbolički značaj prenošenja greha na krivoga jarca koji je simbolizirao Sotonu na
dan pomirenja.

3. Biblija jasno kaže da Bog oprašta sve priznate grehe (1. Jovanova 1:9). Jasno je i to da, mada
oprošteni, ti gresi ostaju zapisani u nebeskim knjigama do kraja vremena (Djela Apostolska 3:19-21).



Zašto se oprošteni gresi odmah ne izbrišu?
1. Jovanova 1:9

Postoji za to dobar razlog. Nebeski sud nije završen dok se ne izvrši sud nad grešnicima neposredno pre njihovog
uništenja na kraju sveta. Kada bi Bog uništio zapise pre poslednje faze suda, možda bi Ga neko optužio za masivno
pokrivanje činjenica. Sve dok se sud potpuno ne završi, svi zapisi o ponašanju stoje na raspolaganju i otvoreni su za
pregled.

4. Neki kažu da se sud odigrao na krstu. Drugi tvrde da se on događa kad neko umre. Da li možemo da
budemo sigurni da je tačno vreme početka suda prikazano u ovoj lekciji?
Otkrivenje 14:7

Jeste. Da bi nam omogućio da budemo sigurni u vreme početka tog suda, Bog je jasno tri puta to naglasio u 7. glavi
knjige proroka Danila. Primeti Božije specifično odnošenje na vreme. Bog nije ostavi mesto za sumnju. U toj glavi je
božanski redosled tri puta naveden (stihovi 8-14, 20-22, 24-27), a što se može ovako prikazati:
A. Sila malog roga je vladala od 538. do 1798. godine posle Hrista. (Pogledaj 15. Lekciju.)
B. Sud počinje posle 1798. godine (tačnije -1844.) i traje do Hristovog drugog dolaska.
V. Božije novo carstvo se uspostavlja na kraju suda.

Bog jasno kaže da se sud ne događa kad neko umre, ili da se dogodio na krstu, već počinje u godini između 1798. i
drugog Hristovog dolaska.

Seti se da prva anđeoska vest, između ostalog, kaže: „Jer dođe čas suda njegova.” Otkrivenje 14:6, 7. Božiji narod
poslednjeg vremena mora svetu da objavi da je poslednji sud sada u toku!

5. Koje važne pouke možemo da naučimo iz ove lekcije o sudu?
Danilo 7:9

Obrati pažnju na sledećih pet tačaka:
A. Ponekad izgleda da Bog uzme duže vremena pre nego što deluje, ali On deluje tačno na vreme. Nijedan izgubljeni
neće moći da kaže: „Ja to nisam razumeo” ili „Nisam znao”.
B. Na sudu će Bog sigurno da razmotri Sotonin slučaj i svaku vrstu zla. S obzirom da je Bog taj koji sudi i poseduje
sve činjenice, treba da prestanemo sa osuđivanjem jedan grugoga, i da to Njemu prepustimo. Ozbiljna je stvar
preuzeti taj posao iz Božije ruke. To je kao otimanje Njegovog autoriteta.
V. Bog nam daje slobodu u izboru kako da se prema Njemu odnosimo i kome ćemo da služimo. Međutim, budimo
spremni za ozbiljne posledice ako delujemo suprotno Njegovoj Reči.
G. Bog nas tako mnogo ljubi da nam je dao i knjige proroka Danila i Otkrivenja da nam razjasne događaje
poslednjeg vremena. Naša jedina sigurnost leži u slušanju Njegovog glasa i sleđenju saveta izloženih u tim važnim
proročkim knjigama.
D. Sotona namerava da nas sve uništi. Njegove varalačke strategije su tako uspešne i ubedljive da će svi biti
zavedeni, osim maloga broja ljudi. Sotona će da nas potpuno uništi ako svakodnevno ne posedujemo Isusovu
vaskrsavajuću silu u našim životima da nas sačuva od njegovih zamki.

Test

1. Koliko faza ima sud? (1)

 Šest.

 Jednu.

 Tri.
 

2. Obeleži dole navedene istinite tvrdnje u vezi sa prvom fazom suda. (7)

 Ona prethodi drugom Hristovom dolasku.

 Ona je počela 1844. godine.

 Ona je sada u toku.

 Sotona je tužilac.

 Anđeo Gavrilo je sudija.

 Bog predsedava nad sudom.

 Prorok Jona je taj sud prorekao.

 Božiji zakon je merilo.



 Taj sud će da razmotri živote onih koji su tvrdili da su Hrišćani.
 

3. Koje dole navedene tvrdnje su istinite u vezi sa drugom fazom suda, koja će da se odigra za vreme 1.000-
godišnjeg perioda? (3)

 Pravednici svih vekova će da prisustvuju tom sudu.

 Sotona će često da prekida sudski proces.

 Svi će da se slože da je Sotonina kazna pravedna.

 Sotonini anđeli će biti pomilovani.

 Grešnici će zahtevati svoja prava.

 Pravednici će da saznaju zašto su neki od njihovih prijatelja izgubljeni.
 

4. Isus će na sudu da vrši tri uloge. Koje? (3)

 Sudija.

 Svedok.

 Upravitelj imanja.

 Službenik na sudu.

 Odbranbeni advokat.
 

5. Bezbožnici će lično biti prisutni po isteku 1.000-godišnjeg perioda, kad budu opkolili sveti grad. (1)

 Da.

 Ne.
 

6. Bog će svakoj izgubljenoj osobi i anđelu jasno da prikaže zašto su izgubljeni. (1)

 Da.

 Ne.
 

7. U kojoj fazi suda će biti prisutni svi ljudi (dobri i loši) koji su ikada živeli, zajedno sa Sotonom i njegovim zlim
anđelima? (1)

 U prvoj fazi—pre Hristovog dolaska.

 U drugoj fazi—u toku 1.000 godina.

 U trećoj fazi—na kraju 1.000 godina.
 

8. Zašto su na nebeskom sudu potrebne knjige sa zapisima? (1)

 Da obaveste Boga o činjenicama.

 Da potsete Boga na ono što je On možda zaboravio.

 Da zaposle anđele.

 Da pomognu ljudima, anđelima i stanovnicima drugih svetova da shvate Božiji pravedni način suđenja.
 

9. „Pomirenje” znači dovođenje svih stvari u potpuni božanski sklad. Šta od dole navedenog pretstavlja deo velikog
nebeskog procesa pomirenja? (5)

 Isusova smrt na krstu.

 Sud.

 Isus kao Provosveštenik služi za nas.

 Potop Nojevih dana.

 Danilo u jami lavovskoj.

 Konačno uništenje greha i grešnika.

 Stvaranje novih nebesa i nove zemlje.
 

10. Šta od dole navedenog pretstavlja dobru vest u vezi sa sudom? (5)

 Sud će da bude odlučen u korist svetih.



 Đavo će večno da gori u paklu.

 Greh se nikada više neće pojaviti.

 Greh bi lako mogao ponovo da se pojavi u dalekoj budućnosti.

 Isus je naš sudija, advokat i svedok.

 Potpuno će biti opravdan Božiji način ophođenja u vezi sa grehom i spasenjem.

 Sve što su Adam i Eva izgubili zbog greha će biti povraćeno.
 

11. Šta je od dole navedenog tačno u vezi sa Sotonom kao jarcem za greh na sudu? (3)

 On će biti kažnjen kao uzročnik greha.

 On će biti kažnjen za navođenje ljudi na greh.

 On nema nikakve veze sa podmirenjem naše kazne za greh.

 Sotona će da odbije da bude smatran kao taj jarac i pobeći će.
 

12. Sud nije proizvoljan. On zapravo potvrđuje izbore koji su sami ljudi načinili, da služe ili Isusu ili drugom
gospodaru. (1)

 Da.

 Ne.
 

13. Glavna svrha suda je da učini jasnim narodu, Sotoni, dobrim i zlim anđelima, i ostalim stanovnicima svemira da je
od pojave tragedije greha Bog sa njim rukovao mudro, pravedno i nepristrasno. (1)

 Da.

 Ne.
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